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3 березня 2026 року кафедрою обліку та аудиту було організовано та 

проведено науковий семінар на тему «Обґрунтування поняття «державний 

фінансовий контроль», присвячений обговоренню актуальних теоретичних та 

методологічних підходів до трактування сутності державного фінансового 

контролю в сучасних умовах. 

У межах наукового заходу з доповідями виступили здобувачі вищої освіти 

третього (освітньо-наукового) рівня.  

Благодушко А. В. представив доповідь на тему «Поняття державного 

фінансового контролю: наукові підходи, правове закріплення та сучасний погляд 

на його визначення». У доповіді було розглянуто основні наукові підходи до 

визначення поняття державного фінансового контролю, проаналізовано його 

нормативно-правове закріплення в національному законодавстві, а також 

узагальнено сучасні наукові позиції щодо трактування даної категорії. Особливу 

увагу було приділено уточненню змісту та функціонального призначення 

державного фінансового контролю в системі публічного управління. 

Новицький М. М. виступив із доповіддю на тему «Сутність та теоретичне 

обґрунтування державного фінансового контролю у сфері обліку та 

оподаткування інвестиційної нерухомості». У представленому дослідженні було 

висвітлено теоретичні аспекти здійснення державного фінансового контролю у 

сфері обліку та оподаткування операцій з інвестиційною нерухомістю, окреслено 

ключові проблемні питання та напрями удосконалення контрольних процедур у 

цій сфері. 



Під час семінару відбулося активне обговорення представлених доповідей, 

у ході якого учасники обмінялися науковими думками та висловили пропозиції 

щодо подальшого розвитку досліджень у сфері державного фінансового 

контролю. Представлені результати викликали зацікавлення серед присутніх та 

стали підґрунтям для подальших наукових дискусій. 

За результатами проведення наукового семінару доповіді Благодушка А. В. 

та Новицького М. М. були заслухані, обговорені та взяті до відома як такі, що 

розкривають окремі аспекти науково-дослідної теми «Державний фінансовий 

контроль: теорія, методологія, практика» (державний реєстраційний номер 

0124U004756), яка виконується на кафедрі обліку та аудиту.  

Проведення подібних наукових заходів сприяє активізації науково-

дослідної роботи здобувачів вищої освіти та поглибленню наукових досліджень 

у сфері державного фінансового контролю. 
 


